



SCHOOL TIMES

Газета создана Александром Ивановым в марте 2009 года

издается с 18.03.09

№ 3 (33)

12

апреля
пятница

2013г

Издательство МОУ «Сабская средняя общеобразовательная школа»

ВЕСНА КАПРИЗНИЧАЕТ

Середина апреля... А это значит, что тает снег, светит яркое весеннее солнышко в голубом небе, журчат ручейки, вот-вот распустятся почки на деревьях, появятся из-под снега подснежники... К сожалению, об этом мы все только мечтаем, потому что нынешняя весна капризничает: то ударит мороз, то вдруг закружатся в воздухе снежинки. Где же ты, настоящая весна? Приходи поскорее! Мы ждём тебя!

Совсем скоро закончится учебный год и наступят долгожданные летние каникулы. Для всех ребят такая радость! Но для учеников 11 и 9 классов начало лета – это жаркая пора экзаменов, время, которого ждут с волнением и выпускники, и их родители, и педагоги.

Ещё есть время, чтобы устранить пробелы в знаниях, подготовиться к экзаменам и успешно сдать их.

Учитель русского языка

и литературы

Е.К. Лютова



МОДЕРНИЗАЦИЯ

Жизнь не стоит на месте, стремительно меняется. В нашей школе в последнее время тоже произошли приятные изменения: во всех кабинетах сначала появились компьютеры, а совсем недавно – Интернет! Здорово! А ещё на окнах во многих классах и в школьных коридорах теперь жалюзи. Красота!

Ученица 7 класса

Юля Васюкова

И СНОВА ПОБЕДА

И вот наступил апрель, а с ним и очередной фестиваль молодежных команд КВН Волосовского района. Как я уже писал ранее, что КВН для нас - жизнь, то наша школьно-студенческая команда "Кратные восьми" не могла не принять участия в нем, да тем более, что на кону стояла поездка на областной фестиваль игр КВН в Выборг. И проиграть его мы никак не могли.

Подготовка к такой ответственной игре началась задолго до самого фестиваля, ведь все должно быть отрепетировано, все должно быть идеально, ведь мы самая опытная команда Волосов-



ского района. Алёна Петраченко вот что говорит по этому поводу: "Игру во Вруде мы ждали больше всего! Столько репетиций, столько приготовлений, работы до ночи. Уже тогда, как только мы узнали, что победители едут на фестиваль ЛЕН-КВН в Выборг, мы задались целью показать отличное выступление и поехать на фестиваль".

Да еще и в команде произошло усиление в лице ученицы 11 класса Даши Сухиной. Вот что она говорит по этому поводу: "КВН игра для веселых, талантливых и жизнерадостных людей. Я давно хотела попасть в команду "Кратные восьми" и наконец таки осуществить мечту. Так вот, тот кто чего то хочет, всегда этого добивается, теперь и я в составе команды. Впечатление после первой игры во Вруде только положительные, ребята с которыми мне довелось работать невероятно общительны. Атмосфера очень приятная, хотелось сделать все,

только чтобы выиграть!"

И вправду, все силы были брошены для победы, и эта вершина была достигнута, с разрывом в два балла мы обогнали всех соперников, которых на этой игре, как ни странно, было очень много - 9 команд. Но и это не стало препятствием для того, чтобы поднять кубок победителей над головой. Нас переполняли яркие чувства счастья. Ведь уже стоя на сцене мы осознали, что поездка в Выборг предстоит нам.

Было ясно, что игра на областном уровне будет нелегкой, команды все же выше нас уровнем, ведь играют там уже не первый год. Пройдя редактуру, где нам урезали сценарий, мы немного расстроились, но на следующий день, когда пришел момент выступления, мы собрали все силы в кулак и показали области на что способны. И получилось хорошее выступление, редакторы нас похвалили. Но в се-



зон мы не прошли, вот что Даша гвоорит по этому поводу: "Поездка в Выборг была менее продуктивна по результатам, нам к сожалению не удалось пройти дальше, но опыт мы получили. Несмотря на это впечатлений огромная масса. Наш замечательный коллектив не унывает, мы будем стремиться к новым достижениям!"

Да, мы не будем останавливаться на достигнутом. У нас все впереди, ведь мы очень молодая команда. И мы готовы с новыми силами выступать в районе и не терять своих лидирующих позиций.

Спасибо нашему руково-

дителю Владимирову Ивану Вячеславовичу, администрации Сабской школы и, конечно же, нашим родителем. Без них не было бы нашей команды и наших побед!

**Капитан команды
"Кратные восьми"
Александр Иванов**

СПОРТ - ЖИЗНЬ

В Сабской школе ученики крепко дружат с физкультурой, поэтому спортивная тема - едва ли не самая главная в нашей газете.

На весенних каникулах, 28 марта, сборная школы приняла участие в районном турнире по баскетболу на кубок Марделовича и заняла почетное 3 место. Каждому члену сборной вручены медали.

Прошел 1-й этап районной игры «Зарница», в котором команда 6 - 7 классов показала отличные результаты в сборке магазина АКМ (2-е место).

4 апреля юные пловцы (3 - 5 классы) участвовали в районных соревнованиях по плаванию, лучшим был Вова Забара (3 класс). Ребята получили массу удовольствия и аплодисменты.

А в школьном первенстве по волейболу лучшей стала команда 11 класса, на 2 - м месте - 9 класс, на 3 - м - 8. Стоит отметить отличную игру и бойцовский характер команды 7 класса. Все молодцы, ребята!

**Учитель
физической культуры
М.В. Овсянко
и ученица 11 класса
Карина Щербакова**

КУДА ПОСТУПИТЬ? И КЕМ МНЕ БЫТЬ?

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ КОЛЛЕДЖ УПРАВЛЕНИЯ И ЭКОНОМИКИ «АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ЛИЦЕЙ»

Лицей расположен в Санкт-Петербурге, Каменоостровский пр., д. 21.

Колледж признан лауреатом конкурса «100 лучших образовательных учреждений России» в номинации среди учреждений среднего профессионального образования и награжден «Золотой медалью «Европейское качество «100 лучших ССУЗов России».

Лицей производит подготовку по следующим специальностям: финансы; документационное обеспечение управления и архивоведения; коммер-

ция; прикладная информатика; экономика и бухгалтерский учет; страховое дело; операционная деятельность в логистике; земельно-имущественные отношения.

Трудоустройство: в колледже действует служба содействия трудоустройства.

Льготы для студентов: государственная академическая стипендия обучающимся на "хорошо" и "отлично", повышенная стипендия обучающимся на «отлично», материальная помощь студентам из малообеспечен-

ных семей, льготные проездные билеты по городу и району.

Отсрочка от армии: предоставляется на время учебы.

Общежитие: нет.

Документы, необходимые для поступления:

- 1) Заявление
- 2) Документ предшествующего образования (аттестат, диплом)
- 3) Сведения о результатах ГИА; ЕГЭ
- 4) Медицинская справка формы 086
- 5) Паспорт ксерокопия
- 6) Фото 3x4 (4 штуки)

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА

Университет расположен в Санкт – Петербурге, Дворцовая набережная, дом 2/4.

Это один из крупнейших центров подготовки и повышения квалификации специалистов в сфере культуры и искусства, лидер гуманитарного творческого образования России. Наш университет – крупнейший вуз Министерства культуры РФ.

Университет производит подготовку по следующим направлениям бакалавриата: библиотечно-информационная деятельность; социально-культурная деятельность; психология; туризм; музыкально-инструментальное искусство; дирижирование; народная художественная культура; искусство народного пения; Режиссура театрализованных представлений и праздников; Музыказнание и музыкально-прикладное

искусство; музыкальное искусство эстрады; Музеологи и охрана объектов культурного и природного наследия; культурология; социология; лингвистика; история искусств; реставрация; прикладная информатика; бизнес-информатика; дизайн; реклама и связи с общественностью; менеджмент.

Университет также производит подготовку по следующим направлениям специалитета: режиссура кино и телевидения; актерское искусство.

По некоторым направлениям бакалавриата и специалитета необходимо сдавать дополнительные творческие экзамены. Эту информацию необходимо уточнить в приемной комиссии данного ВУЗа.

Льготы для студентов: государственная академическая стипендия обучающимся на

"хорошо" и "отлично", повышенная стипендия обучающимся на «отлично», материальная помощь студентам из малообеспеченных семей.

Отсрочка от армии: предоставляется на время учебы.

Общежитие: обеспечиваются иногородние студенты.

Документы, необходимые для поступления:

- 1) Заявление
- 2) Документ предшествующего образования (аттестат, диплом)
- 3) Сертификат ЕГЭ
- 4) Медицинская справка формы 086
- 5) Паспорт ксерокопия
- 6) Фото 3x4 (6 штук)

Материал на странице подготовлен Александром Ивановым. Вся информация взята с официальных сайтов учебных заведений на 11.04.2013 год

ФИНИШ - ЕГЭ

Совсем немного времени осталось до сдачи ЕГЭ, а это значит, что мы вышли на финишную прямую. Для того чтобы в будущем поступить в институт, университет или академию, нам нужно получить максимально возможные баллы по выбранным предметам.

Обязательные предметы - русский язык и математика - требуют особой подготовки. Мы сдаём пробные экзамены, решаем тесты, учим правила. Результаты последнего экзамена значительно улуч-

шились, но нам всё равно есть над чем работать.



При выполнении экзаменационного задания все мысли надо сконцентрировать на работе, иначе можно допу-

стить нелепые ошибки. Пробный ЕГЭ помогает привыкнуть к чужой школе (ведь экзамены предстоит сдавать в г. Волосово), прочувствовать весь процесс.

Я думаю, что на настоящем экзамене мы не будем чувствовать дискомфорта и испытывать сильного волнения. Во время экзаменов проверяются знания, приобретённые за одиннадцать лет. Мы уверены, что на ЕГЭ всё будет отлично: никакого волнения, только вниматель-

ность и вера в успех!

Ученица 11 класса
Карина Щербакова

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В эту теплую, солнечную весну от души поздравляем с днем своего рождения **ИННУ ВЛАДИМИРОВНУ ПЕТРАЧЕНКОВУ.**



Дорогая Инна Владимировна, желаем Вам крепкого здоровья, весеннего, радостного настроения, успехов в труде и благодарных учеников!

Администрация школы и редакция газеты

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем С Днем Рождения всех, кто родился в апреле: **Кирикову Кристину** (3 кл.), **Миловидову Алину** (4 кл.), **Иванова Александра** (8 кл.), **Аниско Илью** (9 кл.), **Аксёнову Наташу** (11 кл.)

Желаем успехов в жизни и учебе, а также хороший друзей.

АДРЕС:
188444, П. БОЛЬШОЙ САБСК
ВОЛОСОВСКИЙ РАЙОН
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ,
ТЕЛ/ФАКС: (813)-73-64-217

Учредитель: Администрация МОУ «Сабская СОШ»
Главный редактор: Александр Иванов
Ответственный редактор: Е.К. Лютова
Помощник редактора: Карина Щербакова

Верстальщик: А.Иванов
Журналисты: К. Щербакова, Ю. Васюкова.

Подписано в печать: 11.04.2013.

Тираж: 10 экз.